



31 июля 2018 года город Новочеркасск посетил ростовский скульптор Константин Чернявский. Константин Родиславович - яркий художник, его искусство отличается особой многоплановостью. Основные направления его творчества - казачество в истории и фольклоре, русское воинство, современный и исторический портрет, история России и Православия. В его искусстве важное место принадлежит образам православных Святых. Особое место в его творчестве занимают образы Святых Петра и Февронии Муромских. По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла во многих городах России были установлены и открыты памятники этим Святым, созданные скульптором. Во время пребывания в нашем городе Константин Родиславович посетил храм свт. Иоанна Златоуста. [Протоиерей Евгений Бабенцев](#) с большой радостью показал гостю причтовый дом и строящийся храм. Для почетного гостя также была организована экскурсия по Патриаршему Вознесенскому войсковому всеказачьему кафедральному собору, которую провел штатный клирик собора [иерей Андрей Карачун](#). Священник очень интересно рассказал историю собора, его святынях. Гости побывали на колокольне, в подвалах собора и на императорской ложе.

